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Ata de Julgamento – 17ª Sessão Ordinária  

(17.1 - Sessão Virtual) 

 

Aos 03 dias do mês de novembro do ano de 2022, a partir das 13:01 horas, reuniu-se o 

Egrégio CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, 

nos termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente. O Colegiado 

apresentou a seguinte composição: Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASILIO, ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e MARCELO CASTRO ANATOCLES. A 

Excelentíssima Senhora Desembargadora MONICA MARIA COSTA DI PIERO, em razão de 

afastamento regular, integrou a composição apenas em relação aos processos aos quais se 

encontrava vinculada. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora LUCIANA SAPHA, Procuradora de Justiça. 

 

Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000642-94.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0000618-66.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIA  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  
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ADVOGADO FELIPE KEVORKIAN MADDALENA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000168-60.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO MATEUS WAKOFF GUEDES  

ADVOGADO JOÃO FRANCISCO NETO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

4. 0000563-18.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MONICA COSTA DI PIERO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE MELISSA OLMO PORTILHO MALHEIROS  

ADVOGADO AFRANIO DOS SANTOS EVANGELISTA JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MONICA COSTA DI PIERO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
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RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA.  

 

5. 0000289-54.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO PAULO ANTONIO DE FREITAS LOBO  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

6. 0000721-73.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE LUIZ LEITE ARAUJO  

ADVOGADO LUIZ LEITE ARAUJO NETO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
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CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. HENRIQUE DE ANDRADE 

FIGUEIRA.  

 

7. 0000732-05.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE 4º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DE NITERÓI, POR SEU OFICIAL 

INTERINO FAGNER FRANÇA DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

8. 0030498-46.2020.8.19.0011 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CABO FRIO 2 VARA CIVEL 

SUSCTE SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO SEGUNDO OFÍCIO DA COMARCA DE 

CABO FRIO, PELO REGISTRADOR RENATO LUIZ GONÇALVES CABO  

INTERESSADO VINÍCIUS ALVES LOPES  

INTERESSADO COSTA DO PERÓ PARTICIPAÇÕES LTDA  
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ADVOGADO HORTENCIA FERREIRA FERNANDEZ  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

9. 0092194-84.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO VIVIANE PEDROSA ANGELEAS  

ADVOGADO DALVA POLICASTRO BARROS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

10. 0153772-43.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MONICA COSTA DI PIERO 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO SERGIO ELOI HOROWICZ  

ADVOGADO BRUNO REIS COUTO  

ADVOGADO SERGIO ELOI HOROWICZ  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MONICA COSTA DI PIERO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO 

e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

11. 0000745-04.2022.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE MARCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  

REQTE ALEXANDRE JOSE DA SILVA BARBOSA, JD  

REQTE CLAUDIO FERREIRA RODRIGUES, JD  

REQTE RAFAEL RODRIGUES CARNEIRO, JD  

REQTE GUSTAVO GOMES KALIL, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a licença especial dos Juízes de Direito que fizeram 

jus à sua concessão no mês de setembro de 2022, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
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CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

12. 0000733-87.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE VICTOR SILVA DOS PASSOS MIRANDA, JD  

INTERESSADO CRISTIANE DOS REIS BARBOSA DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, foram homologadas a exoneração da interessada, da função de 2º 

Suplente de Juiz de Paz, e sua nomeação para 1º Suplente de Juiz de Paz , nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

13. 0218173-56.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 11° OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO KATIA MARTINS DOS SANTOS VILLANO  

ADVOGADO CLAUDIA VALADARES THEODORO  

ADVOGADO EDUARDO LOPES MARTINS  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

14. 0000790-08.2022.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE ANDRÉ LUIZ NICOLITT, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologado o pedido de concessão de licença para fins de 

aperfeiçoamento profissional, pelo período de 01/04/2023 a 31/12/2023, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

15. 0258472-41.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  
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INTERESSADO EDUARDO WILSON RIBEIRO RAMALHO  

INTERESSADO CARLA MARGARIDA MARIA MIGLIARI  

ADVOGADO ANDREA RIBEIRO CARDOSO TUASCO  

ADVOGADO MERCIA MARIA RIBEIRO RAMALHO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

16. 0000619-51.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

REQTE JUIZ SUBSTITUTO  

 

Por unanimidade de votos, foi autorizado o acautelamento de arma de fogo de carga da Polícia 

Civil do Estado do Rio de Janeiro ao Juiz Substituto requerente, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

17. 0000742-49.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
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ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE VICTOR SILVA DOS PASSOS MIRANDA, JD  

INTERESSADO FÁBIO SÉRGIO SABIONI MACHADO JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, foram homologadas a RECONDUÇÃO de FÁBIO SÉRGIO SABIONI 

MACHADO JÚNIOR, na função de 1º Suplente de Juiz de Paz junto aos Cartórios do RCPN das 1ª 

e 2ª Circunscrições do 1º Distrito da Comarca de Volta Redonda, a contar de 11/05/2022, e sua 

EXONERAÇÃO das referidas funções, a contar de 17/06/2022, bem como sua NOMEAÇÃO para 

exercer a função de Juiz de Paz Titular, junto aos Cartórios do RCPN das 1ª e 2ª Circunscrições 

do 1º Distrito da Comarca de Volta Redonda, a contar de 17/06/2022, nos termos do voto do 

relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

Ao final da sessão foram computados 14 processos julgados e 03 processos retirados de 

pauta/adiados. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados constantes do Sistema 

eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os 

votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 04 de novembro de 2022. 

 

DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente 

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 17/11/2022. 
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